

# 洛阳90后女孩,在大学期间接到两家美国名企的工作邀请; 即将大学毕业的她,手里还握有4所美国名校的录取通知书 “我只负责精彩,老天自有安排”



核心提示

□见习记者 程芳菲 通讯员 沈晓洲 胡敏

2013年毕业季即将到来,当许多毕业生感慨找工作难时,在宁波诺丁汉大学就读的一名洛阳女孩已经接到了美国两家名企的工作邀请和4所美国名校的录取通知书。

这个女孩叫张青雯。好运为何对她特别眷顾?昨日,记者拨通了张青雯的电话,听她讲述其成功之道。



张青雯(右)在美国普拉特电气公司实习期间的工作照 (张青雯供图)

## 1 未考上理想大学 她曾心有不甘

2008年,毕业于洛阳理工学院附属中学的张青雯考入了宁波诺丁汉大学,学习金融与财务管理专业。然而,对当时的张青雯来说,在这所学校上学,有着太多的不甘心。

1990年出生的张青雯家在涧西区,喜欢读书的她从小就是个品学兼优的学生。上了高中后,张青雯的成绩一直在年级中名列前茅。

“当年高考时,我第一志愿报的是中央财经大学,却因6分之差未能如愿。上诺丁汉大学当时觉得很不甘心。”张青雯说。

张青雯坦言,自己在上大学之前除了读书啥也不关心。“未考上理想大学对我的打击确实挺大。那个暑假,我作了很多调查,也听取了学校老师的建议,心想换个环境,接触一下西方的教育理念,说不定有新的收获。”张青雯说。



实习结束,张青雯(左)因出色完成任务获特殊贡献奖(张青雯供图)

## 2 参加各种社团活动,她重拾信心

虽作了迎接大学生活的准备,但大一上学期,陌生的环境加之难度较大的英语课程,张青雯未能从心有不甘的阴影中走出来。

后来,张青雯遇到了一位拥有哈佛、剑桥两个博士学位的哲学老师,通

过长期接触,张青雯的思路慢慢拓宽了,她开始更多地思考自己想走什么路,怎么规划这4年的大学生活。

通过参加各种社团活动,渐渐地,张青雯的眼界开阔了,思维活跃了,整个人也自信了。

## 3 从象牙塔到职场,她开始蜕变

2010年,读大二的张青雯到英国诺丁汉大学交换学习。

一次偶然的的机会,张青雯得知美国普拉特电气公司招募23名海外实习生。

经过网络申请、视频面试等层层

关口,张青雯终于被录取。当年6月,她飞赴美国开始了带薪实习之路。

在实习期间,张青雯出色地完成了公司布置的任务,为改进公司流程提出了很多建设性的意见,获得了公司领导 and 同事的肯定。

## 4 中国人带美国队,她赢得认可

获得实习延期的机会后,张青雯果断地向学校申请休学一年,并全身心地投入到新的挑战中。公司给张青雯指派了一个投资项目,要求她带领美国本土的实习生一起完成。

但美国实习生们并没有把这个看起来柔弱的中国女孩放在眼里。

“为了走出困局,我偷偷调查他们每个人的爱好,然后积极参加他们的聊天和聚会活动,迅速拉近了彼此的距离。”张青雯说,她还不断地给自己充电。最终,张青雯的研究成果赢得了组员的认可,也得到了项目分管经理的认可。

## 5 “双非”的逆袭,她华丽转身

2012年7月,一年的实习期结束后,张青雯分别得到了美国普拉特公司及其合作伙伴森林城市贸易集团的工作邀请。他们承诺,只要张青雯愿意,她可以在毕业后两年内随时到公司上班。

在美国实习期间,张青雯不仅通过了托福、GMAT和国际金融风险经理师的考试,还利用空余时间,游历了美国的20多个城市,完成了科幻小说《A4》,并在文学网站“榕树下”发表,获得编辑垂青、推荐出版。

大四上半学期,通过申请,张青雯接到了华盛顿大学圣路易斯分校、密歇根大学安娜堡分校等4所美国知名

大学的录取通知书。

4年的大学生活还没结束,这个从宁波诺丁汉大学走出的“双非”(非211、非985)女孩早已摆脱高考时未考上理想大学的阴影,华丽转身,成功逆袭。“我只负责精彩,老天自有安排。”张青雯说。

张青雯告诉记者,毕业后,她将赴密歇根大学安娜堡分校就读会计专业。“我计划毕业后在美国积累点儿工作经验,之后回国创业,成立一个国际化的集团,把美国先进的理念引进国内,普及到全国各地。”张青雯信心满满地说。

## 小区停车有多难 听听业主怎么说

如果您有好建议,请致电66778866

□见习记者 王若馨 记者 焦琳

如今,住宅小区内普遍车多停车位少,因此引发了不少矛盾。本报3日A13版报道了一起由于争抢车位引发的纠纷,引起很多市民的共鸣,他们纷纷给记者打电话,吐槽自家小区的停车难问题。

**问题一:停车位不足** 住在长城花苑的郭女士在电话里说:“我们小区住户多,停车位少,停车要靠运气。谁回家早,谁就有地方停车;回家晚的,只能把车停在小区外的路边上。”

**问题二:抢占他人车位** 和郭女士一样,住在新区尚德苑小区的王女士同样也时常为停车难发愁。

王女士说,她在小区地下车库租了一个车位,但这个车位她常常用不成——因为经常被别人占用。

**问题三:不规范停车** 和找不到停车位的焦虑相比,眼睁睁地看着自家车位就在眼前却开不进去,更让人闹心。住在西工区盛世唐庄的王先生就遇到了这样的事儿。

2日20时前后,下班回家的王先生眼看着自己的车位就在眼前,可因为前后车辆没有完全停进各自的停车位,给王先生预留的车位长度还没车身高。没办法,王先生只好把车开出小区,停在了路边。

目前,随着私家车数量的增多,小区停车难问题已经成为许多居民的心病,如果您对此有好的建议,请致电66778866。



## 庆祝五四青年节 高雅艺术进校园

昨晚,为庆祝第94个五四青年节,洛阳师范学院团委邀请洛阳市梦之幻室内乐团,在洛阳师范学院音乐厅为全校师生奉上了主题为“传承五四精神,放飞中国梦”的高雅艺术进校园音乐会。当晚的表演包括弦乐合奏,女高音独唱等节目。

见习记者 王博东 通讯员 刘传博 摄影报道